
 

    ～  ３ 学 期 の ス タ ー ト に あ た っ て  ～     

               校長  浅原 伸行  

晴天に恵まれ、穏やかな陽射しの中で新しい年が始まりまし

た。平成３０年、２０１８年のスタートです。東小では冬休み

中に大きな事故や怪我もなく、元気に全員が揃って３学期

を迎えられたことを嬉しく思います。  
さて、冬休みはどのように過ごされたでしょうか。私  

事で恐縮ですが、スポーツ好きですので、この冬休みも  
スポーツのテレビ中継に釘付けになってしまいました。  
バスケットボール・サッカー・ラグビー・駅伝・アメリ  
カンフットボール・バレーボール等々、様々な大会が行  
われていました。高校生・大学生・社会人・プロと多く  
の選手が優勝を目指して競技をする姿がありました。そ  
れぞれのスポーツで大きな感動をもらい、時には目頭を  
熱くすることもありました。そのようなテレビ中継の中で

も、多くの人を引き付けたのは箱根駅伝ではなかったでし

ょうか。今年は青山学院大学が見事に４連覇を果たしました。  
そのテレビ中継中に流れてきた言葉が「みんな がんばれ！」です。多くのスポーツ

は観る側にとって応援するチームや選手の活躍に期待します。スポーツは勝ち負けがあ

り、選手は勝利を目指します。観る側も勝利を祈って応援し、一喜一憂します。応援し

たチームや選手が勝利を得ると大喜びをして歓喜に沸き立ち、負ければ悔しさがあふれ

てきます。しかし、箱根駅伝を観ていると、どの学校のどの選手も応援する自分がいま

した。順位は関係ありません。トップを走る選手や好記録を残す選手はもちろんのこと、

倒れ込みながらたすきをつなぐ選手や苦痛に顔をゆがめながらも走り抜く選手の姿には

思わず見入ってしまいました。  
駅伝のテレビ中継では走る選手の紹介で様々なエピソードを紹介していました。怪我

からの復活・両親や親族の思い・仲間からの激励等々、どれも感動的です。メンバーに

選ばれなかった仲間たちの思いもあります。もちろん指導する監督やコーチの大きな思

いもあります。全ての人が「みんな がんばれ！」と励まし応援する姿がありました。  
そんな駅伝を見ていると、東小学校の３学期の子どもたちの姿が浮かんできました。

新年度を迎える３学期の始めにあたり、一人一人の子どもたちは「めあて」をもってい

るはずです。特に６年生は、卒業を控え中学校への進学を視野に入れる学期で、大きな

目標があります。どの学年でも、一人一人の子どもたちが「めあて」に向かって努力し

てほしいと願います。「みんな がんばれ！」という強い気持ちで応援していきます。

３学期のスタートにあたり、東小学校の子どもたちのことを保護者の皆様・地域の皆様、

「みんな がんばれ！」と温かく励まし見守っていただけたら幸いです。  
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クラブ活動  
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31 朝読書 
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※ １月も実践力を養うため、予告なしの避難訓練を実施します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎ 生活目標 

気持ちのよい あいさつやことばづかいをしましょう 

第57回新春たこあげ大会  

主催：東部地区実行委員会 

1月２１日（日）たこあげ大会  9:45～   くじら公園  

○ウィズ ユース（青少年とともに歩む各小地区委員会）、各

子ども会、ＰＴＡの協賛により、毎年子どもたちが創意工夫し

た手作りのたこで、日本の伝統的なたこあげ遊びを楽しみ

ます。 

 学校公開  1 月 20 日（土） 
午前授業 (給食なし) 

 
今年度最後の土曜日の学校公開です。児童の書き初めを

校内に展示致します。また、４・５・６年生はゲストティ

ーチャーをお迎えし、下記の授業を実施します。ご来校を

お待ちしています。 
〇落語教室（4年生） 
〇防災体験会（５年生） 
〇租税教室（6年生） 

 星空観察会  1 月 25 日（木） 
 
今年度も高橋芳弘先生をお迎えし、

４年生で星空についての授業が行われ

ます。また、星空観察会も実施されま

す。 
詳細につきましては学年だより等に

よりお知らせ致します。 
子どもたちの安全管理へのご協力

をお願い致します。 

もうすぐお正月大会 
☆12月2日（土） 

お餅つきや昔遊び 

をして、楽しく過 

ごせました。保護 

者、地域の皆様ご 

協力ありがとうご 

ざいました 


